



编辑:徐振丽 | 美编:沈长余

《全家好拍档》献集体综艺秀

# 奥运冠军魏秋月陈若琳 领衔加盟



据网易娱乐 16日,由中央电视台综艺频道联合众成就传媒,全新打造的大型综艺节目《全家好拍档》新闻发布会盛大举行。里约奥运会跳水冠军陈若琳、陈艾森,中国女排夺冠功臣魏秋月、刘晓彤,实力演员王宁、修睿等嘉宾到场,参与发布会现场互动,畅谈节目幕后故事。

大型综艺节目《全家好拍档》即将登陆央视综艺

频道周六晚间档。不同于国内现有游戏竞技综艺节目,《全家好拍档》首创棚内大型游戏道具互动,将“户外竞技”搬入室内,将通过丰富游戏赛制,打造一场“星素联欢”。据悉,节目共分为12期,由央视著名主持人李佳明、杨帆担任主持。

节目将以“拍档”为情感内核,每期邀请两组明星主嘉宾。节目中,两组主嘉宾将分别邀请自己的好友、家人,以及曾经的同事、朋友等,有情感关联的嘉宾一起上场组队。节目过程中,不仅将激励道出拍档互相扶持、共度难关的情感,更将解读核心嘉宾人生“好拍档”的感人故事,展现“中国式拍档”的情怀,引领正能量。

首次一同参加综艺节目,四位冠军坦言,就是看中了《全家好拍档》与体育的共通性。因为同样注重于“拍档精神”,让四位奥运冠军对《全家好拍档》的舞台格外亲切。从赛场到舞台,虽然地点有所转变,但对于默契的考验却相当一致,再次谈及“拍档精神”,也让四位奥运冠军很有感触,直言很期待能在这个节目当中,通过游戏互动,展现团队合作,与拍档之间温馨的小故事,以及相互之间默契的配合。魏秋月表示,“很开心参加《全家好拍档》,这档节目体现了团队精神,很适合我们。”陈若琳也表示,“这个节目和体育团队一样,都强调和队友们的合作,就像一个大家庭,非常高兴能加入其中。”

## 乔任梁去世引热议 安静悼念 停止窥探



据扬子晚报 16日,明星乔任梁意外去世,最初谣言中的致死原因引来太多人关注,导致微博甚至一度瘫痪,朋友圈也被刷爆了,还好后来迅速有人求证是因为抑郁症而自杀,并加以辟谣。那些甚至根本就不知道乔任梁是谁,有什么代表作的网友又开始了新一轮刷屏。

明星平时给大家的印象是人前很光鲜,不易接近,光环闪亮,哪成想他们也会因抑郁症而无法自拔,大家错愕的是乔任梁之前的阳光帅气,毕竟他还很年轻,大好年华,未来还有很宽的路可以走,然而却因为各种艰难境遇被抑郁症缠身。特别喜欢也赞成韩寒难得地在第一时间发布的微博:很多人也都有另一面。你也许并不明白抑郁的人对世界的绝望,人前欢笑的人未必关起门也快乐。珍惜你爱的和爱你的,理解你不理解的和不理解你的。这个观点得到了数万网友的赞成,也还有很多明星在微博上发文称,愿逝者安息,不要再从这件事上找新闻。最后也想说,停止窥探,安静地悼念这位曾给大家带来快乐和希望的年轻人吧。

## 叶璇支持年轻人“秀恩爱”

据网易娱乐 随着智能手机的普及以及社交媒体的发展,“秀恩爱”成为了一种十分普遍的社会现象。以代际沟通为亮点,关注当下热门话题的浙江卫视《言值大作战》,今晚10时播出的最新一期,以“年轻人秀恩爱”这个话题进行了探讨。

节目中,身在“老炮组”的“电波怒汉”万峰,一如既往对看不惯的现象开口怒喷,直言年轻人秀恩爱是“瞎秀”。“今天秀、明天分,丢不丢人?”而近年来热衷于在网上“秀恩爱”的叶璇,则代表“鲜肉队”反呛:“不爱看别看!”两人针锋相对,令现场讨论热度瞬间升温。

在节目现场,叶璇可以说是“秀恩爱”频率最高的一位,叶璇坦言:“我以前不是这样的,从5岁入行,20年都不秀恩爱,反过来我男朋友很希望我秀,他的理念就是‘有爱就让关心你、爱你的人知道’。”面对万峰“丢不丢人”的质问,叶璇毫不示弱霸气回呛:“不丢人!年轻人敢爱敢恨,换人也不丢人!我们愿意表达,您不爱看,别看!”

## 反恐动作巨制《巴黎危机》 明日全国公映

据搜狐娱乐 由《伊甸湖》、《黑衣女人》导演詹姆斯·瓦特金斯执导,《环太平洋》男星伊德瑞斯·艾尔巴和《权力的游戏》“少狼主”理查德·马登,领衔主演的法国反恐动作巨制《巴黎危机》将于20日全国公映。

该片主要讲述了由冷面中情局特工与聪明的小偷组成搭档,共同揭露并破获了一起阴谋大案的故事。日前,这部真实再现法国反恐之举举办了媒体首映看片会,获得媒体们的一致好评。

看片过程中,高空追逐、枪械混战、赤手肉搏等惊险戏码不断地上演,速度与激情兼备,让不少媒体人直呼过瘾,并声称:“故事构思巧妙,动作设计精彩,短短90分钟玩成了浓缩版谍影重重,这是中秋档唯一一部能够让人心惊肉跳的反恐大片。”因此,本片中的动作戏是最大的亮点。

## 宋茜希望尝试更多新角色

据网易娱乐 作为有13年的青春IP,《幻城》已积累了众多粉丝,在该剧中饰演梨落的宋茜,也是书粉之一。早在采访中,宋茜就多次表示:“上学时就看郭敬明的《幻城》,留下了很深刻的印象,长大后能出演女主角真的很开心。”

首次出演古装玄幻剧,对于经常演都市爱情剧的宋茜来说是一个新的挑战,剧组的一切都勾起了她的好奇心,让她大呼“好新鲜”。作为玄幻剧所有的场景、招式,都是利用后期特效进行加工完成的,因此无论是施展法术,还是与神兽对话,都靠演员自己来想象。

除了特效挑战外,作为《幻城》中女将的代表人物,宋茜身上的兵器让宋茜有了“行走的兵器库”之称。

这次在《幻城》中出演英姿飒爽的守界使者梨落,对于一向以甜美可人形象示人的宋茜来说是一个全新的体验,宋茜表示:“改变谈不上,只是希望能更多地尝试一些自己没有尝试的角色。”

## 《蒙面唱将猜猜猜》首播两位大咖揭面 瞿颖笑称大张伟在“演戏”



据搜狐娱乐 上周日晚,由江苏卫视和灿星制作联手打造的大型音乐挑战类真人秀《蒙面唱将猜猜猜》完美开播。第一期节目,“傻白甜的红桃皇后”和“帮我消消黑眼圈”两位唱将最终华丽揭面,他们竟是瞿颖和林宥嘉!华丽揭面后,林宥嘉不仅透露了自己消失四年的原因,更在私底下调侃大张伟搞破坏。

一身火红长裙、歌声霸气十足,端坐在宝座上从未起身的“傻白甜的红桃皇后”原来是为了掩饰模特身材的三栖艺人瞿颖。“去年有一个节目,大家都在猜面具后面那个人是不是我,我就注意到了这个节

目,所以今年就来了,这是一个很有意思的节目。”

每个来“蒙面”的唱将都很担心自己被猜出来,瞿颖也不例外,“我跟猜评团的其他老师都挺熟的,特别是大张伟。”但偏偏大张伟使用锦囊上台近距离观察她15秒后还是没认出来,“因为猜中了,瞿颖姐下回就不能来了,我就是想让瞿颖姐多来几期,多陪陪我们。”大张伟解释。而瞿颖却早已看穿了一切,就静静地看着大张伟“演戏”。“大张伟肯定是第一个就猜出我来的,我跟他太熟了,他肯定不想我走嘛,肯定在演戏。他上台跟我对视的那15秒,他那个样子我就知道他肯定猜出来了,估计在想该怎么跟其他的猜评团成员交代。”

模特出道,曾经是一名专业歌手,发过五张专辑,在娱乐圈起起伏伏的20年里,瞿颖做过演员甚至是谐星,为观众们展现了许多可能性。但唱歌一直是瞿颖心中的小火苗,谈到这里瞿颖甚至有些哽咽:“如果还有机会唱歌的话,希望你们能够记住我的声音,能记住有我这样一个跨界歌手。想做专业歌手的梦想是一直有的,我会一直唱下去。”回到后台,瞿颖显得很低落,她坦言自己并不想离开:“现在离开太早了,你们有复活赛吗?改一下赛制,观众也喜欢。”

瞿颖“遗憾”揭面,但一谈到对手“进击的女帝”,瞿颖立马开始兴奋地猜猜猜,“从彩排开始我就不知道她是谁,我们也在猜,我觉得很有可能是郁可唯,穿着高跟鞋大概是为了掩饰身高吧,就像我被安排坐在椅子上一样。”她还夸赞“女帝”“唱得太好了,其实我本来唱的是可以的,但是她实在是唱得太好了,一下子就显得我……”

### 娱乐链接

## 极致化的烧脑玩法,深度布局多元类型 《蒙面唱将猜猜猜》全新出发

据搜狐娱乐 音乐作为最常青同时最广泛的棚内综艺类型,在过去的几年间一直变常新。一个十分有趣的现象是,当多家卫视的音乐综艺主要围绕“谁来唱”做文章时,江苏卫视却一直努力深耕音乐应该“怎么唱”的花式玩法。更综艺的玩法,更多元的互动,让音乐节目突破了“听”的范畴,还能更好“看”和“玩”。

和观众18日见面的《蒙面唱将猜猜猜》,到底“新鲜”在何处,又“好玩”在哪里?从目前逐步曝光的信息中,不难窥见节目的极致性和前瞻性,可谓把音乐情怀和娱乐综艺结合得相当完美。为了保证神秘感,让惊喜度不打折扣,除了将每位来宾“武装到牙齿”,还在录制揭面环节之时“严防死守”,除核心人员之外一律清场。

这道“不泄漏答案”的眼睛和声音的考题,就要交给观众们去亲自作答了!

这些面具下面,到底是谁?以全新形式亮相的《蒙面唱将猜猜猜》,在演唱嘉宾的邀请范围上也有意大做文章,充分挖掘演艺圈中“潜伏”的“跨界好声音”。面具后隐藏的不仅只是歌手,还有可能是演员,是谐星,是模特,甚至是奥运冠军。

尤为值得一提的是,《蒙面唱将猜猜猜》将小V引入节目,打造“人机共猜”的模式——自带声纹识别技术与逻辑思维的机器人“小V”,将凭借超级强大的“声库”储备,推理歌手的身份,同时还会大秀口才,和猜评团交锋,将综艺节目引入更新鲜的“人工智能时代”。